
 

児童生徒へのアンケート「『教育振興基本計画』について」結果 

実施期間：令和 5年(2023 年)9 月 15 日～10月 16 日 

対 象 者：市立小・中・高・特別支援学校の児童生徒 

回答者数：298 人 
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【問２ あなたは、船橋市の学校の授業や環境などについて、充実していると

思いますか。(回答者数：298)】
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標準的な学校規模に向けた取り組み
帰国・外国人児童生徒への支援
幼稚園・保育園と小学校の連携

保護者や地域の方の意見を反映する仕組み
様々な学習についての格差を減らすための取組

小学校と中学校の連携
家や地域と学校の協力

食に関する授業
文化や歴史を学び、地元を好きになるための授業

障害のある子どもたちへの支援
先生の教え方の上達

読書に親しむ機会の充実、読書環境の整備
先生と子供たちが向き合う時間を増やす

環境について学ぶ授業
規則正しい生活習慣を身につけるための授業

外国語の授業の充実
体力を向上させるための授業

PC,タブレットなどを活用した授業
道徳やルールを身につけるための授業

インターネットやSNSの正しい使い方などを学ぶ授業
自分で考え、学習するための授業

体育館、プールや外壁などの古くなった設備の修理
いじめや不登校への対策

コミュニケーション能力を向上させるための授業
社会に出てから役に立つ授業

【問４ あなたは、学校を今より良くするために、何が必要だと思いますか。

（5つまで回答可）(回答者数：298)】

資料３ 
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どちらかと言えば充実していない

どちらでもない

どちらかと言えば充実している

充実している

【問２ あなたは、本市における学校教育について、充実していると思いますか。

(回答者数：372)】

保護者へのアンケート「『教育振興基本計画』について」結果まとめ 

実施期間：令和 5年(2023 年)9 月 15 日～10月 16 日 

対 象 者：市立小・中・高・特別支援学校の保護者(各校 5人程度) 

回答者数：372 
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環境教育の推進

地産地消など学校給食を活用した食に関する教育

コミュニティ・スクール（学校運営協議会）の推進

外国語指導助手（ALT）と連携した外国語教育

標準的な学校規模に向けた取り組み

学校支援ボランティアなど、家庭・地域・学校の連携

主権者教育や消費者教育など、自立と社会参加を図るた…

子供たちの基本的な生活習慣を身につけさせるための教育

ICTを活用した学習活動

子供たちの道徳心や規範意識を高めるための教育

先生の指導力の向上

子供たちの対面でのコミュニケーション能力を向上させ…

先生と子供たちが向き合う時間を確保するための体制の…

問４ あなたが、本市における学校教育を充実させるために、どのようなことに力を入

れた方がいいと思いますか。（５つまで回答）
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標準的な学校規模に向けた取り組み

帰国・外国人児童生徒への支援

環境教育の推進

幼稚園･保育園から小学校への接続を円滑にするための幼稚園･保育園と小学校の…

コミュニティ・スクール（学校運営協議会）の推進

地産地消など学校給食を活用した食に関する教育

伝統文化を尊重し、郷土を愛する教育

小学校から中学校への接続を円滑にするための小学校と中学校の連携

障害のある子供たちの自立と社会参加を図るための特別支援教育

読書活動の推進

学校支援ボランティアなど、家庭・地域・学校の連携

主権者教育や消費者教育など、自立と社会参加を図るための教育

地域や家庭環境などによる子供たちの教育格差の是正

子供たちの基本的な生活習慣を身につけさせるための教育

子供たちの健康の保持増進や体力の向上のための教育

ICTを活用した学習活動

先生の指導力の向上

先生と子供たちが向き合う時間を確保するための体制の整備

子供たちの問題行動やいじめ、不登校への対策

体育館、プールや外壁など、老朽化した学校施設や設備の改修

外国語指導助手（ALT）と連携した外国語教育

子供たちの道徳心や規範意識を高めるための教育

子供たちのインターネットやSNSにおける情報モラルを高めるための教育

子供たちの対面でのコミュニケーション能力を向上させるための教育

子供たちが主体的に考え、学びに向かう力を育むための教育

【問４ あなたが、本市における学校教育を充実させるために、どのようなことに力を

入れた方がいいと思いますか。（5つまで回答可）（回答者数：372）】



教職員へのアンケート「『教育振興基本計画』について」結果まとめ 

実施期間：令和 5年(2023 年)9 月 15 日～10月 16 日 

対 象 者：市立小・中・高・特別支援学校の教職員(各校 5人程度) 

回答者数：379 
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【問２ あなたは、本市における学校教育において、充実していると思いますか

（回答者数：379）】
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環境教育の推進

幼稚園･保育園から小学校への接続を円滑にするための幼稚園･保育園と小学校の連携

地産地消など学校給食を活用した食に関する教育

伝統文化を尊重し、郷土を愛する教育

コミュニティ・スクール（学校運営協議会）の推進

帰国・外国人児童生徒への支援

外国語指導助手（ALT）と連携した外国語教育

読書活動の推進

標準的な学校規模に向けた取り組み

小学校から中学校への接続を円滑にするための小学校と中学校の連携

学校支援ボランティアなど、家庭・地域・学校の連携

地域や家庭環境などによる子供たちの教育格差の是正

主権者教育や消費者教育など、自立と社会参加を図るための教育

子供たちの健康の保持増進や体力の向上のための教育

子供たちの基本的な生活習慣を身につけさせるための教育

障害のある子供たちの自立と社会参加を図るための特別支援教育

ICTを活用した学習活動

子供たちのインターネットやSNSにおける情報モラルを高めるための教育

子供たちの道徳心や規範意識を高めるための教育

子供たちの問題行動やいじめ、不登校への対策

先生の指導力の向上

体育館、プールや外壁など、老朽化した学校施設や設備の改修

子供たちの対面でのコミュニケーション能力を向上させるための教育

子供たちが主体的に考え、学びに向かう力を育むための教育

先生と子供たちが向き合う時間を確保するための体制の整備

【問４ あなたが、本市における学校教育を充実させるために、どのようなことに力を入

れた方がいいと思いますか。（5つまで回答可）（回答者数：379）】


